Irjunk programot 3 x 3-as biivos négyzet kitoltésére, néhany elére megadott elem alapjan. (Az iskolabdl is jol
ismert bilvos négyzetek szamokkal kitoltott, négyzet alakt tdblazatok, amelyekben az elemek Gsszege minden sorban,
oszlopban és atloban ugyanaz.)

A program a standard bemenetrdl olvassa be a kiindul6 allapotot. A mezdk tartalmét harom sorban, szokozokkel
elvalasztva fogjuk megadni. Az el6re beirt szamok legfeljebb haromjegyd egészek lesznek, az iiresen hagyott helyeket
X jeloli. A program ugyanilyen forméaban irja ki a végeredményt a standard kimenetre. Az eredményben tortek is
el6fordulhatnak; ezeket kerekitsiik két tizedes jegyre.

Lehetséges, hogy a megadott szamok ellentmondast okoznak, és a blivos négyzetet nem lehet kitolteni. Ilyenkor a
program irja ki azt, hogy ,Nincs megoldas”. Hasonl6an el6fordulhat, hogy tobbféle (végtelen sok) megoldas létezik;
ilyenkor a program irjon ki egy megoldast, és a kovetkezs sorba irja azt, hogy ,,A megoldas nem egyértelmi’.

Példdk:

Input Output
3105
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7209

Nincs megoldas
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A megoldas nem egyértelmi
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